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AYXYEIY I'TA TA TIPOBAHMATA 8

Abon 1
1. Weudéc. Tldpte A = {{0,1,2}}, B = {{0}, {1}}.
2. Wevdée. lldpre A=w,B=1,C =w.

3. Ahnpéc. Edv A = 0 xau ou dYo mheupéc eivon . Atopopetind dtoakédte
a€ A Téteg: A Ax Aébrou g(x) = (a,z).

4. Ahnbéc. Ané bedpnua Schroder-Bernstein A ~ B <+ A BAB < A.
"Apa
A BA-(A~B)+ A BA(-(AXB)Va(B<xA) < A=
BA—-(Bx A)+< A<B.

5. Anbéc. H mhevpd = and opioud tou wi.
H mievpd =: Yrnofétouye o X w. Edv w; < a t61e w1 < a S w
(&tomo), dpo @ < wy.

Adon 2

'Eotw <4 , <p Swatdocouy xakde ta A, B avtiotoiya. Awxhéyouue o, 3

étoL bote (o, €) = (A, <4), (B,€) & (B,<p). Téte a~ A, 8 ~ B. 'Etol
. AKX B a<fe(fga) < (B A)

2. "Eva ané ta a < 3, 8 < a wyde dpa éva and ta A < B, B < A woyVeL
B wxA—ow=<Ka—sw<a—oa~axa—A~AxA.

Adon 3

'Eotw g : A — B. Awéyovue a € A xau opilovye f: B - A ue

g 1(b) edvbe Rg(g)

a dLapopeTInd

s ={

Avtiotpoga, edv f : B — A xau B évag Stataxtixog optlovue g : A — B
ue g(a) = «o eNdylotoc a € B étol dote f(a) = an.
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Adom 4

'Eotw 6t A dev elvar minBuxde. Téte v xdmoo a < A, —(a < A)
dnhadh A < a. Awléyouue a < B < A, Brinbwdc. Téte B <X A < a étol
0 < a&-(a < p), drorno.

Adom 5
'Eotw v = max(a, ), 6 = min(a, ). Tétew <7y, 0< 4, étory < yx6 X
YXy~ydpay~yXo=axp.



